
Ref. DX ADP230K Ø 180-230 mm
ANTI-DUST PROTECTION CAPS
ANTI-STOF BESCHERMKAPPEN
CAPOT D’ASPIRATION ANTI POUSSIÈRE
STAUBSCHUTZKAPPEN

BOSCH® DEWALT® FLEX® HIKOKI® MAKITA® METABO® MILWAUKEE®
GWS20-230H
GWS22-230H
GWS22-230JH
GWS22-230LV
GWS24-230BV
GWS24-230H
GWS24-230JH
GWS24-230JVX
GWS24-230LVI
GWS26-230JBV
GWS26-230JH
GWS26-230LVI

D-28490
D-28492
D-28498
DWE4559
DWE4579
DWE4599
DWE490
DWE492
DWE494

L21-6 230
L24-6 230
L26-6 230

G23MRU
G23SC3
G23SCY
G23SEY
G23SR
G23SRU
G23SW2
G23SWU
G23UBY
G23UC
G23UCY
G23UDY

GA9020
9030
9040

W22-230MVT
W24-230
W24-230MVT
W26-230MVT
WE22-230MVT
WE24-230MVT
WE26-230MVT
WX22-230

AG22-230
AG22-230E

COMPATIBLE COMPATIBLECOMPATIBEL KOMPATIBEL

General Warning
Algemene waarschuwing
Avertissement général
Allgemeine arnhinweise

Wear eye protection
Draag oogbescherming
Portez une protection oculaire
Augenschutz tragen

Wear breathing protection
Draag een mondmasker
Portez une protection respiratoire
Atemschutz tragen

Read instructions before use
Lees de gebruiksaanwijzing voor het gebruik
Lisez les instructions d’utilisation avant utilisation
Betriebsanleitung vor Gebrauch lesen

Wear ear protection
Draag oorbeschermers
Portez une protection auditive
Gehörschutz tragen

Wear protective gloves
Draag veiligheids handschoenen
Portez des gants de protection
Schutzhandschuhe tragen

Installation video :
Installatievideo 
Vidéo d’installation
Installationsvideo

OVERVIEW

NL
[a] Hoofdeenheid
[b] Montagering
[c] Adapter
[d] Centreerhouder
[e] Flensbout
[f] Basisflens
[g] Afstandshouder T3.4
[h] Afstandshouder T6.0
[i] Afstandshouder T7.5
[k] Afstandshouder T9.4
[m] Afstandshouder T10.6
[n] Bout (L60)
[o] Bout (L45)
[p] Zeskantsleutel
[q] Zwenkduct
[r] Vacuümverbinding
[s] DW-plaat

FR
[a] Unité Principale
[b] Bague de Montage
[c] Adaptateur
[d] Porte-Centreur
[e] Boulon de Bride
[f] Bride de Base
[g] Entretoise T3.4
[h] Entretoise T6.0
[i] Entretoise T7.5
[k] Entretoise T9.4
[m] Entretoise T10.6
[n] Boulon (L60)
[o] Boulon (L45)
[p] Clé Hexagonale
[q] Conduit Pivotant
[r] Joint d’Aspiration
[s] Plaque DW

DE
[a] Hauptgerät
[b] Montagering
[c] Adapter
[d] Zentrierhalter
[e] Flanschbolzen
[f] Grundflansch
[g] Abstandshülse T3.4
[h] Abstandshülse T6.0
[i] Abstandshülse T7.5
[k] Abstandshülse T9.4
[m] Abstandshülse T10.6
[n] Bolzen (L60)
[o] Bolzen (L45)
[p] Sechskantschlüssel
[q] Schwenkkanal
[r] Vakuumverbindung
[s] DW-Platte

EN
[a] Main Unit
[b] Mount Ring
[c] Adaptor
[d] Centering Holder
[e] Flange Bolt
[f] Base Flange
[g] Spacer T3.4
[h] Spacer T6.0
[i] Spacer T7.5
[k] Spacer T9.4
[m] Spacer T10.6
[n] Bolt (L60)
[o] Bolt (L45)
[p] Hex Wrench
[q] Swing Duct
[r] Vacuum Joint
[s] DW plate



DX ADP230K

WARNING
• DO NOT use the DX ADP230K with the angle grinder which can NOT be fitted correctly instructed by this manual.
• DX ADP230K is only for cutting concrete, block, and tile. DO NOT use for cutting steel or other materials.
• DX ADP230K must be used with the Vacuum suitable for the concrete dust.
• DX ADP230K is only for Diamond cutting blades. DO NOT use with abrasive wheels or tipped saw blades.
• Always check the DX ADP230K for damage, cracks, or deformation before use.
• DO NOT use the DX ADP230K if it is cracked, damaged or bent as this could lead to injury.
• Be sure to wear the protective goggles, dust mask, protective foot wear, earplugs and other protective equipment when working.
• Keep DX ADP230K away from gasoline, solvents, and paraffin.
• Ensure the cutting material securely clamped before cutting.

WAARSCHUWING
• GEBRUIK DE DX ADP230K NIET met de haakse slijper die niet correct kan worden gemonteerd zoals in deze handleiding is aangegeven.
• DE DX ADP230K is alleen voor het snijden van beton, blokken en tegels. NIET gebruiken voor het snijden van staal of andere materialen.
• DE DX ADP230K moet worden gebruikt met de stofzuiger die geschikt is voor betonnen stof.
• DE DX ADP230K is alleen voor diamantschijven. NIET gebruiken met slijpschijven of getande zaagbladen.
• Controleer de DX ADP230K altijd op beschadigingen, scheuren of vervormingen voor gebruik.
• GEBRUIK DE DX ADP230K NIET als deze gebarsten, beschadigd of gebogen is, dit kan letsel veroorzaken.
• Draag altijd beschermende bril, stofmasker, beschermende schoenen, oordopjes en andere beschermende uitrusting tijdens het werken.
• Houd de DX ADP230K uit de buurt van benzine, oplosmiddelen en paraffine.
• Zorg ervoor dat het te snijden materiaal stevig vastgeklemd is voor het snijden.

AVERTISSEMENT
• NE PAS UTILISER DX ADP230K avec la meuleuse d’angle qui ne peut pas être montée correctement comme indiqué dans ce manuel.
• DX ADP230K est uniquement pour couper le béton, les blocs et les carreaux. NE PAS utiliser pour couper de l’acier ou d’autres matériaux.
• DX ADP230K doit être utilisé avec l’aspirateur adapté à la poussière de béton.
• DX ADP230K est uniquement pour les lames de coupe diamantées. NE PAS utiliser avec des disques abrasifs ou des lames de scie dentées.
• Toujours vérifier DX ADP230K pour des dommages, des fissures ou des déformations avant utilisation.
• NE PAS UTILISER DX ADP230K s’il est fissuré, endommagé ou plié car cela pourrait entraîner des blessures.
• Assurez-vous de porter des lunettes de protection, un masque anti-poussière, des chaussures de protection, des bouchons d’oreilles et d’autres 

équipements de protection lorsque vous travaillez.
• Gardez DX ADP230K à l’écart de l’essence, des solvants et de la paraffine.
• Assurez-vous que le matériau à couper est bien fixé avant de couper.

WARNUNG
• VERWENDEN SIE DEN DX ADP230K NICHT mit dem Winkelschleifer, der nicht korrekt gemäß dieser Anleitung montiert werden kann.
• DER DX ADP230K ist nur zum Schneiden von Beton, Block und Fliesen geeignet. NICHT zum Schneiden von Stahl oder anderen Materialien verwenden.
• DER DX ADP230K muss mit einem für Betonstaub geeigneten Staubsauger verwendet werden.
• DER DX ADP230K ist nur für Diamantscheiben. NICHT mit Schleifscheiben oder gezahnten Sägeblättern verwenden.
• Überprüfen Sie den DX ADP230K vor der Verwendung immer auf Schäden, Risse oder Verformungen.
• VERWENDEN SIE DEN DX ADP230K NICHT, wenn er rissig, beschädigt oder verbogen ist, da dies zu Verletzungen führen kann.
• Tragen Sie bei der Arbeit immer eine Schutzbrille, eine Staubmaske, Schutzschuhe, Ohrstöpsel und andere Schutzausrüstung.
• Halten Sie den DX ADP230K von Benzin, Lösungsmitteln und Paraffin fern.
• Stellen Sie sicher, dass das zu schneidende Material vor dem Schneiden fest eingespannt ist.

UNITED BRANDS OF PROF PRAXIS N.V./S.A.
Scheibeekstraat 25-29, 1540 Herne, Belgium

SPECIFICATIONS
Code modèle DX ADP230K

Lame appropriée 180-230 mm / Lames diamantées T2-3 mm

Profondeur de 
coupe

5-60 mm (Lame de 230 mm)

Poids 2,2 KG (UNITÉ PRINCIPALE AVEC SYSTÈME 
ADAPTATEUR)

Matériau coupé Béton, Bloc, Carreau, etc.

SPEZIFIKATIONEN
Modellcode DX ADP230K

Geeignetes Blatt 180-230 mm / T2-3 mm Diamantsägeblätter

Schnitttiefe 5-60 mm (230 mm Blatt)

Gewicht 2,2 KG (HAUPTGERÄT MIT ADAPTER-SYSTEM)

Material zum 
Schneiden

Beton, Block, Fliese, usw.

SPECIFICATIONS
 Model Code DX ADP230K

Suitable Blade 180-230mm / T2-3mm Diamond Blades. 

Cut Depth 5-60mm (230mm Blade) 

Weight 2.2kg (Main Unit with adaptor system) 

Cut material Concrete, Block, Tile, …etc. 

SPECIFICATIES
Model Code DX ADP230K

Geschikt Zaagblad 180-230 mm / T2-3 mm Diamantzaagbladen

Snijdiepte 5-60 mm (230 mm Zaagblad)

Gewicht 2,2 kg (Hoofdeenheid met adaptersysteem)

Snijmateriaal Beton, Blok, Tegel, enz.


